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Pe cinci străzi din Iași, șoferii nu își vor mai 
putea parca mașinile decât dacă vor avea un con-
tract de închiriere. Primăria organizează, pe data 
de 17 martie 2026, nu mai puțin de cinci licitații cu 
strigare pentru persoanele interesate să aibă un 
loc de parcare închiriat. 

Pe aceste străzi din Iași, șoferii nu vor 
mai putea parca autoturismele dacă 
locul nu este închiriat de la primărie  
Municipiul Iași organizează, în data de 

17.03.2026, ora 14:00, la sediul Direcției Exploatare 
Patrimoniu, licitația publică cu strigare pentru în-
chirierea locurilor de parcare nr. 4, 50, 60, 61, 87, 
95, 101, 102, 103, 104, 105, 106 și 108, situate în par-
carea de reședință denumită strada Neptun nr. 14. 
Drept de participare la licitație au locatarii din blo-
curile: 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773A, 773B, 
774, 775, 776 și 777. Data limită de depunere a do-
sarelor: 12.03.2026, ora 13:00. 

În aceeași zi, dar de la ora 13:00, administrația 
publică locală va organiza licitația cu strigare în 
vederea închirierii locurilor de parcare cu nume-
rele 7, 10, 12 și 40, situate pe strada Brateș numă-
rul 7. Aici, drept de participare au locatarii din 

blocurile 504, 514, 515 și 518.  
Totodată, pe data de 17 martie 2026, însă de 

la ora 12:00, va fi organizată licitația pentru închi-
rierea locurilor de parcare cu numerele 7 și 18, si-
tuate pe șoseaua Nicolina numărul 84. În acest 
sens, drept de participare au locatarii din blocu-
rile 999A, 999B și nr. 115F – aleea T. Neculai. 

De la ora 11:00, în aceeași zi, se va licita în ve-
derea închirierii locului de parcare cu numărul 2, 
situat în parcarea de reședință denumită șoseaua 
Nicolina numărul 11. La această licitație, drept de 
participare au locatarii din blocurile: 932, 936, 938 
și 942.  

Municipiul Iași organizează, în data de 
17.03.2026, ora 10:00, la sediul Direcției Exploatare 
Patrimoniu, licitația publică cu strigare pentru în-
chirierea locului de parcare nr. 7, situat în parca-
rea de reședință denumită aleea Sucidava nr. 2. 
Drept de participare la licitație au locatarii din blo-
curile: O3, U2, U3 și Z1. 

Ieșenii interesați trebuie  
să depună o serie de documente  
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 

domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de chirie a apartamentului sau a spa-
țiului, certificatul de înmatriculare a 
autoturismului, certificatul de atestare fiscală și 
dovada plății taxelor de participare la licitație. 
Toate acestea trebuie depuse în format electronic 
(scanat), la adresa de e-mail a Serviciului Admi-
nistrare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, 
cu scop exclusiv de primire a documentelor pen-
tru licitație. 

„Municipalitatea continuă activitatea de închi-
riere a locurilor de parcare de reședință. Relații 
suplimentare privind procurarea documentației și 
condițiile de participare se pot obține de la Direc-
ția Exploatare Patrimoniu”, au transmis reprezen-
tanții Primăriei Iași.  

În acest sens, pe cele cinci străzi din Iași, șo-
ferii nu își vor mai putea parca mașinile decât 
dacă vor avea un contract de închiriere.  

Alexandra MAISNER

Atenție, șoferi! Pe aceste străzi din 
Iași nu mai puteți parca mașinile. 
Zeci de locuri de parcare sunt vizate
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Polițistul local din Iași, Alexandru Penciuc, a 
intervenit alături de colegul său pentru a repara 
mașina unei femei care a rămas blocată pe pasa-
rela Nicolina. Totul s-a întâmplat pe 25 februarie 
2026, iar cei doi agenți au observat că, deodată, 
traficul s-a aglomerat inexplicabil. Agenții au 
mers să verifice la fața locului, unde au găsit o fe-
meie cu trei copii care avea pană la una dintre ro-
țile mașinii. 

Recent, polițistul local Alexandru Penciuc a 
fost protagonistul unui alt eveniment. Acesta a in-
tervenit la un incendiu și a evacuat un copil mic 
dintr-un apartament. 

Polițistul local din Iași a intervenit  
din nou în sprijinul cetățenilor 
Alexandru Penciuc și colegul său nu au mai 

stat pe gânduri și s-au oferit să o ajute pe femeie. 
Acesta a reușit, în cele din urmă, să tragă mașina 
spre baza pasajului, în stația de autobuz de la CTP 
Iași. Polițiștii au desfăcut roata defectă și au în-
locuit-o imediat cu cea de rezervă. Deși nu era în 

atribuția lor să facă acest lucru, cei doi au dat do-
vadă de spirit civic. 

„Nu este nimic spectaculos în ceea ce am 
făcut, este un gest normal, pe care oricine ar tre-
bui să îl facă. Am observat că pe pasarela Nicolina 
era foarte aglomerat, lucru neobișnuit pentru ora 
respectivă, fapt ce ne-a atras atenția. Am mers 
imediat să verificăm care este problema. Atunci 
am identificat cauza: era o mașină defectă, care 
avea pană la o roată. În mașină era o femeie și 3 
copii. Văzând că traficul s-a aglomerat în spatele 
mașinii, femeia a decis să meargă pe pană până 
la baza podului, unde a oprit în stația de autobuz. 
Noi i-am oferit ajutor și am schimbat roata de-
fectă cu cea de rezervă. A durat doar 10 minute. 
Ea ne-a mulțumit foarte mult pentru ajutor, la 
final, și a putut să își continue drumul”, a declarat 
Alexandru Penciuc, polițist local din Iași. 

Intervențiile fac diferența 
Deși poate părea că un blocaj de 10-15 minute 

pe o bandă de mers nu poate afecta traficul prea 

mult, efectele pot fi resimțite chiar și peste o oră. 
Fluxul de trafic poate fi imediat afectat, iar stră-
zile se pot aglomera de mașini care creează am-
buteiaje. Astfel, un drum pe care îl poți parcurge 
în 5 minute ar ajunge la un timp de 10 minute. Cel 
mai important este să se intervină imediat pentru 
eliminarea problemelor semnalate. 

„În astfel de situații, preferăm să oferim noi 
ajutor direct, iar situația s-a rezolvat mult mai 
rapid. Dacă am fi urmat altă procedură, atunci s-
ar fi creat și mai multe probleme în trafic. Deja, 15 
minute de blocare într-o anumită zonă poate crea 
problemele și aglomerație pentru o perioadă în-
delungată și pe alte străzi. Cred că aceasta este 
de datoria noastră, a polițiștilor locali, să oferim 
sprijin cetățenilor în diferite situații”, a mai preci-
zat polițistul local Alexandru Penciuc. 

Polițistul local din Iași a fost din nou la datorie. 
De data aceasta, a ajutat o femeie care a rămas 
blocată cu mașina după ce a făcut pană la una 
dintre roți. 

Petronel ȘTEFAN

Polițistul local din Iași care a salvat un copil 
la un incendiu a fost din nou la datorie. 
Agentul a reparat mașina unei femei  
care a rămas blocată pe pasarela Nicolina 
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O nouă listă cu zeci de dosare depuse la Iași, 
în programul Rabla, care sunt aprobate la finan-
țare, a fost publicată pe site-ul Administrației 
Fondului pentru Mediu (AFM). Lista cuprinde 398 
de ecotichete, în valoare de 5.140.000 de lei, pen-
tru beneficiarii din toată țara. În termen de 60 de 
zile de la obținerea statusului „beneficiar aprobat 
pentru finanțare”, solicitantul – persoană fizică – 
are obligația să distrugă și să radieze din evidența 
circulației autovehiculul uzat, iar ulterior să în-
carce documentele în aplicația informatică și să 
introducă data radierii autovehiculului uzat. Inte-
resul pentru programul Rabla este ridicat în fie-
care an la Iași, mii de persoane beneficiind de 
acesta.  

Zeci de dosare depuse din Iași,  
în programul Rabla,  
au fost aprobate de AFM 
Administrația Fondului pentru Mediu a publi-

cat o nouă listă care cuprinde 398 ecotichete în 
valoare de 5.140.000 de lei, depuse în cadrul pro-
gramului Rabla pentru persoane fizice. Zeci de 
dosare depuse din Iași au fost analizate de spe-
cialiști și au fost aprobate la finanțare. „Aceștia 
pot demara procedurile de achiziție a autovehi-
culelor noi, mai puțin poluante. Această etapă 
contribuie la accelerarea procesului de înnoire a 

parcului auto național și la reducerea emisiilor ge-
nerate de transportul rutier, încurajând tranziția 
către mijloace de mobilitate mai prietenoase cu 
mediul. Până la adoptarea de către Guvern a bu-
getului de venituri și cheltuieli ale Administrației 
Fondului pentru Mediu pentru anul 2026, instituția 
poate opera în această lună în limita a 2/12 din bu-
getul anului precedent. Imediat după aprobarea 
bugetului, vor fi publicate noi liste cu solicitanții 
acceptați în program, astfel încât procesul de fi-
nanțare să continue într-un ritm susținut”, a de-
clarat Florin Bănică, președintele Administrației 
Fondului pentru Mediu. După publicarea listei cu 
dosarele aprobate, AFM actualizează în aplicație 
statusul solicitantului în „beneficiar aprobat pen-
tru finanțare”.  Lista dosarelor aprobate în cadrul 
acestui program este publicată pe site-ul 
www.afm.ro, la secțiunea aferentă Programului 
Rabla Auto- persoane fizice. 

Șoferii din Iași obțin tichetele necesare 
achiziției unor mașini noi,  
electrice sau hibrid 
Programul Rabla 2025 oferă persoanelor fizice 

posibilitatea de a accesa finanțare nerambursa-
bilă pentru casarea autovehiculelor vechi, po-
luante, și achiziționarea de autovehicule noi, mai 
puțin poluante și mai eficiente energetic. Cele mai 

multe cereri depuse de persoanele fizice, inclusiv 
din Iași, sunt pentru achiziționarea autovehicule-
lor noi plug-in hibrid. De asemenea, s-au înscris 
și pentru a cumpăra, cu voucherele primite, mo-
tociclete și autovehicule pur electrice sau cu pilă 
de combustie cu hidrogen. Valoarea ecotichetelor 
acordate în cadrul programului Rabla Auto pentru 
persoanele fizice este următoarea: 18.500 de lei 
pentru achiziționarea unui autovehicul nou pur 
electric sau cu pilă de combustie cu hidrogen, 
15.000 de lei pentru achiziționarea unui autovehi-
cul nou plug-in hibrid sau a unei motociclete elec-
trice, 12.000 de lei pentru achiziționarea unui 
autovehicul nou cu sistem de propulsie hibrid, sau 
10.000 de lei pentru achiziționarea unui autovehi-
cul nou cu sistem de propulsie termică (cu ardere 
internă, inclusiv motorizare GPL/GNC) sau a unei 
motociclete. Încă de la lansarea acestui program, 
șoferii din Iași au fost interesați de obținerea vou-
cherelor acordate pentru schimbarea mașinii 
vechi cu una nouă. Peste 10.000 de persoane au 
beneficiat de tichetele acordate, în ultimii 10 ani, 
în cadrul programului. Ultimele înscrieri au fost 
făcute în luna decembrie 2025, când a fost des-
chisă ultima etapă de depunere a dosarelor.  

Zeci de dosare depuse din Iași, în programul 
Rabla, au fost aprobate de AFM, în ultima pe-
rioadă. 

Raluca COSTIN

Zeci de dosare depuse la Iași, în 
programul Rabla, au fost aprobate 
de AFM. Șoferii trebuie să radieze 
mașinile ca să obțină voucherele
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ISU Iași a demarat procedura de licitație pen-
tru serviciile de proiectare și execuție a lucrărilor 
de construire la subunitățile de pompieri din lo-
calitățile Țibănești și Vlădeni. Fiecare subunitate 
în parte va costa 3,9 milioane de lei, iar termenul 
de depunere a ofertelor este până la începutul 
lunii aprilie 2026. 

Instituția demarează deja proiectul pentru 
construirea subunității de la Răducăneni, iar în ur-
mătoarele săptămâni vor începe lucrările din 
teren. 

Au fost lansate licitațiile  
pentru cele două subunități 
Cele două proiecte presupun construirea a 

câte două clădiri la fiecare subunitate: garajul, cu 
regim de înălțime parter înalt, de cel puțin 4,50 
metri înălțime, va include trei boxe pentru autos-
peciale, iar construcția administrativă va avea 
parter și etaj, cu camere de odihnă și spații de 
preparare și servire a mesei. Termenul pentru fi-
nalizarea lucrărilor după semnarea contractului 
este de 17 luni. Astfel, cel târziu la finalul anului 
2027, cele două subunități ar trebui să fie funcțio-
nale. 

„Am lansat, zilele trecute, licitațiile pentru cele 
două subunități de la Țibănești și Vlădeni, iar 
acum așteptăm ofertele. Acestea au fost gândite 
în funcție de distanță. Astfel, vom reduce sub-
stanțial timpul de intervenție la situațiile de ur-
gență. ISU Iași dispune de suficient personal și 
tehnică pentru a fi relocate la noile subunități. 
Astfel, când ele vor fi finalizate, vor trimite acolo 
echipaje care se vor ocupa de zona respectivă. 
Acestea, împreună cu depozitul regional, vor fi fi-
nalizate până la finalul anului 2027”, a declarat 
Ionuț Grădinaru, inspector-șef ISU Iași. 

Vor începe lucrările la Răducăneni 
Proiectul de la Răducăneni este în faza finală 

a proiectării, iar din luna martie 2026 va începe 
construcția efectivă. 

„La Răducăneni, firma cu care lucrăm finali-
zează acum proiectul tehnic, iar din luna martie 
vor să înceapă lucrările, în funcție de condițiile 
meteo. Noi sperăm că subunitatea respectivă va 
fi finalizată până la sfârșitul anului 2026, să nu 
ajungem în anul 2027 cu prea multe proiecte ma-
jore”, a mai precizat inspectorul-șef Ionuț Grădi-
naru. 

Instituția preconizează că, până în decembrie 
2026, subunitatea Răducăneni va fi complet fun-
cțională.„Clădirea va fi prevăzută cu un pilonet 
destinat instalării echipamentelor de radiocomu-
nicații, cu înălțime de minimum 5 m deasupra clă-
dirii. Camera tehnică va fi realizată conform 
specificațiilor. Densitatea prizelor de acces la re-
țeaua de date-voce pentru utilizatori va fi de 4 
porturi. În funcție de specific, fiecare clădire va 
include camere tehnice secundare, care pot fi 
atât încăperi dedicate, cât și nișe sau rack-uri. Ilu-
minatul se asigură cu tehnologie LED. Camerele 
trebuie prevăzute cu uși care să asigure securi-
tatea fizică a acestora. În principiu, pentru came-
rele tehnice nu se prevăd ferestre, dar, în caz 
contrar, și acestea trebuie să asigure izolare co-
respunzătoare. Se vor evita, pe cât posibil, sursele 
de căldură și instalațiile de utilități. Pereții și ta-
vanele se finisează cu vopsea lavabilă de culoare 
albă. Podea tehnologică antistatică, cu cel puțin 
2 doze de pardoseală”, este precizat în proiectul 
tehnic. ISU Iași va avea, la finalul anului 2027, cele 
trei subunități funcționale, iar timpul de interven-
ție la situațiile de urgență ar trebui să scadă con-
siderabil. 

Petronel ȘTEFAN

ISU Iași a lansat licitațiile pentru 
subunitățile de pompieri de la Țibănești 
și Vlădeni. În comuna Răducăneni, 
lucrările vor începe în câteva săptămâni
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Bogdan Matei este un medic psihiatru român 
care profesează în Franța, unde își desfășoară ac-
tivitatea atât în cadrul unui spital, cât și în zona de 
training și coaching pentru profesioniști și organi-
zații. Interesul pentru biologia somnului și impactul 
său asupra funcționării psihice a devenit, astfel, o 
direcție firească de cercetare și reflecție. Din do-
rința de a face aceste informații accesibile unui pu-
blic mai larg, medicul Bogdan Matei a inițiat o serie 
de articole dedicate înțelegerii științifice a somnului 
și rolului său esențial în echilibrul zilnic. 

Bogdan Matei, medic psihiatru  
român care profesează în Franța, 
explică de ce somnul este esențial 
pentru sănătatea mintală  
Născut și format în România, în prezent, prac-

tică psihiatria în Franța, unde își desfășoară activi-
tatea atât într-un cadru clinic spitalicesc, cât și în 
zona de training și coaching pentru profesioniști și 
organizații. Această dublă experiență din mediul 
medical și cel organizațional îi oferă o perspectivă 
amplă asupra comportamentului uman, în contexte 
foarte diferite: vulnerabilitate și criză, pe de o parte, 
performanță și leadership, pe de altă parte. 

„Seria noastră de articole, dedicată biologiei 
somnului, își propune să aducă în spațiul public in-
formații științifice riguroase, explicate într-un lim-
baj accesibil și aplicabil în viața de zi cu zi. Într-un 
context social marcat de ritm accelerat, suprasoli-
citare cognitivă și epuizare cronică, somnul rămâne 
unul dintre cei mai subestimați factori ai sănătății 
mintale și ai performanței pe termen lung. Cercetă-
rile din domeniul neuroștiințelor arată că somnul in-
fluențează direct memoria, reglarea emoțională, 
capacitatea de concentrare, sistemul imunitar și 
riscul de afecțiuni psihiatrice și metabolice”, a de-
clarat medicul psihiatru Bogdan Matei.  

Totodată, acesta a precizat că obiectivul prin-
cipal al proiectului este cultivarea unei conștienti-
zări mai profunde privind mecanismele biologice ale 
somnului, ciclurile sale, activitatea cerebrală și nu 
numai. „Prin această serie, ne propunem să expli-
căm mecanismele biologice ale somnului, ciclurile 
sale, activitatea cerebrală, rolul melatoninei și al 
presiunii homeostatice și să evidențiem impactul 
concret al privării de somn asupra funcționării zil-
nice. Obiectivul nostru nu este doar informarea, ci 
cultivarea unei conștientizări mai profunde: înțele-
gerea faptului că somnul reprezintă un fundament 
al echilibrului psihic, al clarității cognitive și al rezi-
lienței individuale”, a mai spus dr. Bogdan Matei.  

Medicul psihiatru Bogdan Matei: 
„Atenția mea se îndreaptă către 
construirea unei sănătăți mai bune” 
În cadrul seriei dedicate biologiei somnului, me-

dicul Bogdan Matei precizează că somnul este un 
proces de resetare biologică.  

„Odată cu începutul anului 2026, atenția mea se 
îndreaptă către un aspect esențial, și anume con-
struirea unei sănătăți mai bune, pentru mine și pen-

tru oamenii care îmi sunt dragi. Există numeroși pi-
loni care susțin o viață echilibrată, însă activitatea 
mea recentă a adus unul dintre ei în prim-plan cu o 
claritate aparte: somnul. Un proces de resetare bio-
logică în adevăratul sens al cuvântului, somnul sus-
ține memoria, echilibrul emoțional, metabolismul și 
sănătatea pe termen lung. Cu alte cuvinte, somnul 
reprezintă o investiție zilnică în felul în care funcțio-
năm și în persoana care devenim. Anul acesta por-
nesc într-o explorare mai profundă a somnului și a 
influenței sale extraordinare asupra stării noastre 
de bine. Inspirat de cercetători precum Matthew 
Walker, ale cărui studii luminează misterele moti-
velor pentru care dormim, lansez o nouă serie de re-
flecții dedicate științei și înțelepciunii odihnei 
restauratoare”, a spus medicul român Bogdan Matei.  

Totodată, acesta a precizat și faptul că aduce în 
atenția oamenilor pași concreți și descoperiri știin-
țifice, dar și rolul profund pe care somnul îl joacă în 
viața oamenilor.  

„Împreună, vom explora arhitectura ascunsă a 
nopților noastre, cum ar fi, de exemplu, ritmurile, 
presiunile și coregrafia biologică ce modelează felul 
în care gândim, simțim, învățăm, ne conectăm și ne 
vindecăm. Vom parcurge descoperiri științifice, 
vom pune sub semnul întrebării convingeri vechi și 
vom descoperi rolul profund pe care somnul îl joacă 
într-o viață sănătoasă și plină de sens. Promit o că-
lătorie plină de curiozitate, claritate și revelații, o 
experiență în care monotonia nu își găsește locul. 
Pentru un an cu un somn mai bun și o viață mai 
bună”, a precizat dr. Bogdan Matei.  

Cum afectează lipsa  
somnului corpul și creierul?  
Medicul român care profesează în Franța a ex-

plicat cum afectează lipsa somnului corpul și cre-
ierul.  „Așa cum subliniază Matthew Walker în cartea 
sa, «De ce dormim» (2017), consecințele privării de 
somn asupra sănătății și stării noastre generale de 
bine sunt numeroase și, cu siguranță, nu ar trebui 
ignorate. De la slăbirea sistemului imunitar și creș-
terea riscului de a dezvolta boala Alzheimer sau 
afecțiuni cardiovasculare majore, până la apariția 
unor tulburări psihiatrice, precum depresia, anxie-
tatea sau comportamentele suicidare, lipsa somnu-
lui are un impact profund negativ asupra calității 
vieții noastre. Mai mult, așa cum subliniază autorul, 
lipsa cronică de somn ne poate chiar scurta durata 
de viață”, a spus medicul psihiatru. Totodată, acesta 
explică în detaliu și principalele consecințe ale pri-
vării de somn. „Înainte de a explora mai în detaliu 
principalele consecințe ale privării de somn, este 
util să clarificăm ce înseamnă, de fapt, acest ter-
men. Potrivit lui Matthew Walker, privarea de somn 
caracterizează persoanele care dorm, în mod regu-
lat, mai puțin de șase sau șapte ore pe noapte (Wal-
ker, 2017). Totuși, dincolo de această idee de 
«regularitate», este important să recunoaștem că 
un somn insuficient sau de slabă calitate poate apă-
rea și pe perioade mai scurte. Câteva nopți de 
odihnă inadecvată sunt suficiente pentru ca efec-

tele negative să înceapă să se manifeste. Poate că 
acesta este încă un motiv pentru a lua în serios cri-
tica autorului față de vechea deviză: «Voi dormi 
când nu voi mai fi.»”, a mai declarat dr. Bogdan 
Matei.  

Care sunt beneficiile  
unui somn adecvat? 
În același timp, dr. Bogdan Matei a precizat in-

clusiv care sunt beneficiile esențiale care se desfă-
șoară în timp ce dormim. „Îmbunătățește învățarea, 
memoria și capacitatea de decizie, oferindu-ne cla-
ritatea mentală necesară pentru a naviga provocă-
rile zilnice. Susține reglarea emoțională, 
ajutându-ne să răspundem mai echilibrat situațiilor 
dificile și să interacționăm mai eficient cu cei din 
jur. Întărește sistemul imunitar, crescând capacita-
tea organismului de a lupta împotriva infecțiilor și a 
bolilor. Optimizează funcția metabolică, sprijinind 
reglarea sănătoasă a insulinei și a glicemiei. Echili-
brează apetitul, favorizând alegeri alimentare mai 
sănătoase și un control mai bun al greutății. Susține 
microbiomul intestinal, menținând un ecosistem in-
tern echilibrat, esențial pentru starea noastră de 
bine. Protejează sănătatea cardiovasculară, contri-
buind la reglarea tensiunii arteriale și la menținerea 
unei inimi sănătoase”, a mai transmis medicul psi-
hiatru.  

Trebuie precizat că formarea medicului Bogdan 
Matei reflectă un interes constant pentru aprofun-
dare și integrare. De-a lungul anilor, medicul psihia-
tru  a explorat discipline variate, de la Tai Chi și Qi 
Gong, studiate cu maeștri în China, până la Hipnoză 
și Programare Neuro-Lingvistică, lucrând direct cu 
cocreatorii acesteia, John Grinder și Richard Ban-
dler. A investit constant în formări avansate și în 
studiul neuroștiințelor, aprofundând relația dintre 
cogniție, emoție, fiziologie și comportament. 

Totodată, experiența clinică l-a confruntat zilnic 
cu realități precum epuizarea, tulburările afective, 
anxietatea și dificultățile de adaptare, fenomene tot 
mai frecvente în societatea contemporană. În ace-
lași timp, activitatea din mediul organizațional i-a 
oferit o perspectivă asupra performanței, leader-
shipului și presiunii constante a rezultatelor.  

„La intersecția acestor două lumi a devenit tot 
mai clar un lucru esențial: somnul nu este un lux, ci 
un pilon fundamental al sănătății mintale, al clarită-
ții cognitive și al performanței pe termen lung”, a 
mai spus dr. Bogdan Matei.  

Bogdan Matei este medicul psihiatru român 
care profesează în Franța și care explică de ce som-
nul este esențial pentru sănătatea mintală.  

Alexandra MAISNER

Un medic psihiatru, care profesează în Franța, vorbește despre rolul profund al 
somnului pentru o viață sănătoasă! Dr. Bogdan Matei: „Somnul rămâne unul dintre 
cei mai subestimați factori ai sănătății mintale și ai performanței pe termen lung”



SOCIAL7 vineri, 27 februarie

O ieșeancă s-ar fi aruncat de la etajul unui 
bloc din Iași, în august 2018, pentru că ar fi fost 
sechestrată de un bărbat. În ultima săptămână a 
anului în curs, pe rolul Curții de Apel Iași, în faza 
de apel, s-a audiat un martor-cheie. Victimele au 
cerut despăgubiri în valoare de 77.000 de euro, 
însă bărbatul a formulat apel și așteaptă hotărâ-
rea magistraților de la Curtea de Apel Iași. 

O ieșeancă s-ar fi aruncat de la etaj 
după ce ar fi fost sechestrată! 
Magistrații de la Judecătoria Iași au pronun-

țat, în data de 30 iunie 2025, o sentință de con-
damnare într-un dosar complex ce îl vizează pe 
inculpatul George Nistor, acuzat de săvârșirea in-
fracțiunii de lipsire de libertate în mod ilegal. Fap-
tele pentru care acesta a fost trimis în judecată 
datează din vara anului 2018 și au avut loc într-un 
imobil din municipiul Iași, unde funcționa o uni-
tate de cazare. 

Potrivit hotărârii instanței, George Nistor a 
fost găsit vinovat pentru săvârșirea a două infrac-
țiuni de lipsire de libertate în mod ilegal, comise 
asupra a două persoane. Magistrații au reținut că 
cele două fapte se află în concurs ideal de infrac-
țiuni, ceea ce a condus la aplicarea a două pe-
depse distincte. Ulterior, acestea au fost 
contopite, instanța stabilind pedeapsa principală 
rezultantă de 6 ani și 8 luni de închisoare. 

În același timp, judecătorii au admis în parte 
acțiunile civile formulate în cauză, obligându-l pe 
inculpat la plata unor despăgubiri morale în va-
loare totală de 77.000 de euro. Astfel, suma de 
70.000 de euro, echivalent în lei la data plății, a 
fost acordată Elenei U., cu titlu de daune morale, 
iar 7.000 de euro, echivalent în lei la data plății, 
Corinei B. 

Dosarul are la bază o serie de evenimente pe-
trecute în vara anului 2018, într-un bloc în care se 
puteau caza persoane. În centrul anchetei s-a 
aflat un incident grav, o femeie s-ar fi aruncat de 
la etajul imobilului, fapt ce a declanșat intervenția 
de urgență a echipajelor medicale și a poliției. 

Se presupune că, anterior incidentului, victi-
mele ar fi fost private de libertate în mod ilegal, în 
circumstanțe care au generat un impact psiholo-
gic semnificativ. Ancheta penală a inclus decla-
rații de martori, rapoarte medico-legale și alte 
probe administrate pe parcursul mai multor ani. 

Un martor-cheie  
a detaliat cum s-a petrecut totul 
La termenul din ultima săptămână din februa-

rie a anului în curs, a fost audiată martora Claudia 
Tofănel, în fața magistraților de la Curtea de Apel 

Iași. 
La data producerii evenimentelor, Claudia To-

fănel lucra ca recepționeră de noapte la hotelul 
unde s-a produs evenimentul nefericit. Potrivit 
declarației oferite instanței, aceasta se afla la 
muncă în noaptea incidentului. 

„Am lucrat la hotel cu funcția de recepționeră 
pe timp de noapte. Mă ocupam de pregătirea ca-
merelor și de oaspeți, să nu le lipsească nimic. 
Programul meu era 19:00-07:00. În acest interval, 
ușa de acces în hotel era deschisă. Se încuia doar 
recepția când trebuia să plec și să fac altceva”, a 
relatat martora în fața instanței de judecată. 

Aceasta a precizat că, în anul 2018, în timpul 
serviciului, a observat un bărbat care a coborât și 
a trecut pe lângă recepție, îndreptându-se spre 
parcare.  

„Când s-a întors, mi-a spus că o fată s-a arun-
cat de la balcon. Eu am crezut că e o glumă 
proastă. După aceea, am ieșit afară și m-am dus 
spre parcare, unde am văzut o doamnă întinsă pe 
jos. Nu m-am apropiat”, a mai declarat Claudia To-
fănel. 

Martora a menționat că l-a contactat pe su-
periorul său, iar ulterior, la fața locului, au ajuns 
echipaje medicale.  

„Nu îmi amintesc dacă am sunat eu la 112. Al-
tcineva a sunat la ambulanță. Am aflat că femeia 
nu a murit. S-ar fi aruncat de la balcon”, a spus 
aceasta. 

Întrebată dacă bărbatul care a coborât este 
cel din sala de judecată, George Nistor, martorul, 
nu a putut confirma acest lucru, dar nici nu a in-
firmat categoric. 

A fost victima constrânsă să se arunce 
sau a fost o decizie spontană? 
Unul dintre cei trei avocați ai inculpatului Ge-

orge Nistor, Mircea Popescu, a susținut în fața in-
stanței că una dintre victime ar fi fost depistată 
cu anumite substanțe în organism. Potrivit apă-
rării, aceste substanțe ar fi putut afecta percepția 
și capacitatea de evaluare a realității. 

De asemenea, un alt martor audiat anterior în 
cauză ar fi declarat că, în ziua precedentă inci-
dentului, Elena U. părea extrem de agitată și vor-
bea frecvent la telefon. Apărarea a încercat să 
sugereze că starea emoțională a victimei ar putea 
explica, cel puțin parțial, comportamentul ulte-
rior. 

Mai multe aspecte ale dosarului indică exis-
tența unor acte de constrângere și privare de li-
bertate, independente de eventualele stări 
subiective ale victimelor. 

Condamnarea la 6 ani și 8 luni de închisoare 
reprezintă o pedeapsă ușoară pentru săvârșirea 
infracțiunii de lipsire de libertate în mod ilegal, în-
trucât, conform art. 205 Cod Penal, această in-
fracțiune, atunci când pune în pericol sănătatea 
sau viața victimei, pedeapsa este închisoarea cu-
prinsă între 3 și 10 ani. 

Rămâne de văzut dacă sentința va fi menți-
nută integral de instanța superioară sau dacă vor 
interveni modificări, în urma apelului, până la o 
decizie definitivă. O ieșeancă s-ar fi aruncat de la 
etajul unui bloc din Iași, în august 2018, după ce ar 
fi fost sechestrată de un bărbat. Instanța a admis 
în parte despăgubirile solicitate de victimă, obli-
gându-l pe inculpat să-i achite 70.000 de euro. 

Alina LUPU

O ieșeancă s-ar fi aruncat de la etaj, 
pentru că ar fi fost sechestrată! Femeia  
a cerut despăgubiri de 70.000 de euro
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O echipă, formată din trei studenți ai Facultății 
de Informatică din cadrul Universității „Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, au cucerit medalia de aur la 
cel mai important concurs internațional de algo-
ritmică. „TheOnesWhoKnock”, echipa formată din 
Andrei Boacă, Alexandru Gheorghiș și Robert An-
drei Popa, a făcut istorie la International Colle-
giate Programming Contest (ICPC) European 
Championship 2026, fiind pentru prima dată când 
o universitate românească ajunge la o asemenea 
performanță. 

Trei studenți de la Facultatea  
de Informatică din Iași au cucerit  
aurul la competiția de algoritmică  
România marchează un moment istoric într-

unul dintre cele mai competitive domenii ale vii-
torului, programarea algoritmică. Echipa 
„TheOnesWhoKnock”, formată din Andrei Boacă, 
Alexandru Gheorghiș și Robert Andrei Popa, stu-
denți ai Facultății de Informatică din cadrul Uni-
versității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, a cucerit 
medalia de aur la ICPC European Championship 
2026, cea mai importantă competiție internațio-
nală de algoritmică pentru studenți.  

Momentul este cu atât mai important deoa-
rece este pentru prima dată când o universitate 

din România obține aurul la etapa europeană a 
competiției, performanță care plasează Iașul și 
România pe harta excelenței mondiale în informa-
tică.  

Etapa europeană a concursului s-a desfășurat 
în perioada 6-8 februarie 2026, la Varșovia, reu-
nind 53 dintre cele mai puternice universități teh-
nice din lume. În fazele preliminare au concurat 
nu mai puțin de 459 de echipe, ceea ce face ca 
performanța studenților români să fie cu atât mai 
impresionantă.  

De asemenea, formatul International Colle-
giate Programming Contest (ICPC) este recunos-
cut pentru nivelul său extrem de dificil. Echipele, 
formate din trei studenți, lucrează la un singur 
calculator și trebuie să rezolve, în cinci ore, pro-
bleme complexe de algoritmică, respectând limite 
stricte de timp și de memorie. 

Finala Mondială are loc la Dubai  
Diferența între podium și clasamentele infe-

rioare se măsoară adesea în minute sau chiar se-
cunde. Studenții ieșeni au rezolvat cinci 
probleme, același număr ca al echipei clasate pe 
primul loc, diferența fiind făcută de doar câteva 
minute de penalizare. Practic, România a fost la 
un pas de titlul absolut european, într-un concurs 

maraton în care presiunea psihică este compara-
bilă cu cea a marilor competiții sportive. 

Andrei Boacă, Alexandru Gheorghiș și Robert 
Andrei Popa sunt studenți în anul al doilea, însă 
experiența lor competițională este una solidă. Cei 
trei au obținut rezultate încă din perioada liceului, 
participând constant la olimpiade, concursuri na-
ționale și stagii internaționale de pregătire. 

Echipa s-a remarcat și anterior la etapele re-
gionale ICPC, acumulând medalii și consolidându-
și poziția în circuitul competițional. 

Aurul european reprezintă, astfel, nu un suc-
ces izolat, ci rezultatul unui parcurs academic 
marcat de cultura performanței cultivată în cadrul 
Facultății de Informatică din Iași.  

După aurul european, echipa UAIC s-a calificat 
la Finala Mondială ICPC, ediția a 50-a, care va avea 
loc în perioada 15-20 noiembrie 2026, la Dubai. 
Acolo, România va concura cu cele mai puternice 
universități din Statele Unite, Asia și Europa, într-
o confruntare a elitelor globale din domeniul al-
goritmilor. 

Astfel, o echipă formată din trei studenți de la 
Facultatea de Informatică din Iași a făcut istorie, 
cucerind aurul la cea mai importantă competiție 
internațională de algoritmică.  

Andreea ONOFREI

Trei studenți de la Facultatea de 
Informatică din Iași au câștigat aurul  
la algoritmică. Tinerii vor reprezenta 
România la Finala Mondială din Dubai
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Alina Romaniuc, psiholog clinician pentru 
copii din Iași, a explicat de ce cyberbullyingul ca-
pătă o frecvență îngrijorătoare în rândul tinerilor. 
Aceasta menționează că impactul pe care îl are 
hărțuirea online este, de multe ori, mai agresiv 
decât în restul cazurilor de violență, deoarece 
este constantă. De asemenea, specialistul recu-
noaște că, din cauza unor factori virtuali, identi-
ficarea cazurilor de hărțuire online este mult mai 
dificilă. 

Psihologul ieșean  
Alina Romaniuc atrage  
atenția asupra cyberbullyingului 
Fenomenul bullyingului în rândul copiilor și 

adolescenților capătă forme tot mai complexe, iar 
mediul online devine un spațiu în care agresivita-
tea se propagă rapid și greu de controlat. Psiho-
logul pentru copii, Alina Romaniuc, atrage atenția 
că, deși cyberbullyingul nu este întotdeauna cel 
mai frecvent tip de agresiune, impactul său este 
în creștere și poate fi devastator. 

„Bullyingul online nu a înlocuit bullyingul tra-
dițional, ci l-a amplificat, deoarece îl face mai 
continuu, mai public și mai greu de întrerupt”, a 
explicat psihologul Alina Romaniuc pentru repor-
terii BZI. 

Cyberbullyingul – adică mesajele jignitoare, 
distribuirea de conținut umilitor, impersonarea 
sau crearea de grupuri ostile – ocupă locul al trei-
lea, ca frecvență, după hărțuirea verbală și bul-
lyingul social, care presupune excluderea din 
grup. Totuși, psihologul avertizează că fenomenul 
hărțuirii în mediul virtual este în creștere și are un 
impact asupra victimelor mult mai real decât s-ar 
crede. 

„Nu este întotdeauna cel mai frecvent ca 
număr de episoade, dar are un impact dispropor-
ționat prin permanență, audiență și posibilitatea 
de viralizare. Nu putem spune că s-a mutat com-
plet în online. Mai corect este că s-a hibridizat. 
Conflictul începe la școală și continuă pe rețelele 
sociale, sau invers”, a subliniat specialistul.  

Psihologul Alina Romaniuc susține că ignora-
rea sau minimalizarea fenomenului poate avea 
consecințe serioase asupra sănătății mintale a 
copiilor.  

„Cele mai frecvente consecințe psihologice și 
funcționale, pe termen scurt, sunt anxietatea, 
simptomele depresive, somatizări, adică dureri de 
cap sau dureri abdominale, iar în cazuri severe 
este vorba chiar de autovătămare sau idei suici-

dare, ceea ce necesită evaluare imediată”, a de-
clarat aceasta. 

Impactul hărțuirii online poate fi mai 
puternic din cauza unor factori specifici  
Psihologul Alina Romaniuc identifică mai 

multe diferențe esențiale între agresiunile din 
viața reală și cele din mediul virtual.  

Una dintre diferențele care face ca hărțuirea 
online să fie mult mai greu de suportat decât bul-
lyingul clasic o reprezintă continuitatea tempo-
rală.  

„În bullyingul tradițional, copilul poate avea 
pauze de siguranță când e acasă, sau în weekend. 
În schimb, în mediul online, expunerea poate con-
tinua constant. Drept dovadă, copilul poate 
ajunge să dezvolte hipervigilență, care să ducă la 
tulburări de somn sau anticipare anxioasă”, a ex-
plicat specialistul. 

De asemenea, audiența extinsă și persistența 
conținutului contribuie la impactul devastator pe 
care îl are hărțuirea virtuală asupra copiilor. 

„Umilirea nu mai este doar în clasă, ci poate 
deveni vizibilă pentru zeci sau chiar sute de per-

soane. Apar screenshoturile, redistribuirea, recu-
rența și, astfel, copilul trăiește cu teama reapari-
ției, chiar dacă incidentul se oprește”, a continuat 
aceasta. 

Alte două diferențe esențiale sunt distanța 
psihologică pentru agresor și dificultatea de iden-
tificare, probare și intervenție. 

„În mediul online apare distanța psihologică 
pentru agresor – scade empatia, deoarece nu pri-
mește un feedback emoțional direct. Comporta-
mente pe care copilul nu le-ar face față în față 
devin mai probabile. De asemenea, există o difi-
cultate în identificare, probare și intervenție în 
cazul hărțuirii online din cauza unor dinamici de 
grup opace, pseudonime și conturi false”, a expli-
cat psihologul.  

Astfel, deși mecanismele psihologice de bază 
rămân aceleași și în cazul bullyingului tradițional, 
dar și în cazul cyberbullyingului, Alina Romaniuc, 
psiholog din Iași specializat în consilierea copiilor, 
atrage atenția asupra felului în care hărțuirea on-
line poate avea un impact mai agresiv asupra 
celor mici.  

Andreea ONOFREI

Psihologul ieșean Alina Romaniuc atrage 
atenția asupra impactului pe care îl are 
cyberbullyingul. Hărțuirea online devine 
tot mai frecventă în rândul copiilor
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Un adevărat scandal a luat amploare între doi 
bogați din Iași din cauza unor copaci, care ar fi 
fost tăiați din pădurea Bucium. De asemenea, Va-
sile Bălălău ar fi întrerupt consumul cu apă pota-
bilă familiei Pîrîială, după ce ar fi fost amenințat 
de unul dintre membrii familiei. Aceștia au inten-
tat un proces împotriva bărbatului, pentru a-l exe-
cuta silit. Bălălău se apără, susținând că, ani de 
zile, a asigurat familiei Pîrîială consumul de apă 
potabilă, precum și accesul la propria fosă sep-
tică. 

Scandal între doi bogați din Iași  
Un conflict cu accente tensionate a izbucnit 

în zona Bucium din Iași, unde un proprietar de te-
renuri, Vasile Bălălău, reclamă amenințări, distru-
geri și suspiciuni privind autenticitatea unor 
documente financiare.  

Potrivit relatărilor lui Vasile Bălălău, povestea 
începe cu mulți ani în urmă. Acesta susține că a 
lucrat timp de 14 ani în Germania, perioadă în care 
a economisit bani pentru a investi în terenuri în 
România. Revenit în țară, el afirmă că a achizițio-
nat suprafețe de teren de la mai mulți proprietari 
în zona Bucium, una dintre cele mai dinamice arii 
rezidențiale din apropierea Iașului. 

În timp, aproximativ șase hectare ar fi fost 
parcelate și vândute către persoane fizice, care, 
ulterior, și-au construit locuințe. Zona s-a dezvol-
tat treptat, transformându-se într-un cartier cău-
tat de familiile cu bani. În prezent, bărbatul mai 
deține aproximativ 7 hectare, teren pe care do-
rește să îl parceleze și, ulterior, să îl vândă. 

Totodată, Vasile Bălălău a ridicat o clădire im-
punătoare, de circa 306 metri pătrați la sol și cu 
4 etaje, pe care dorește s-o transforme într-un 
bloc de apartamente, pe care să le dea spre închi-
riere. 

În primăvara anului 2025, Vasile Bălălău de-
clară că a vândut un teren către Mihai Pîrîială. 
Achiziția ar fi fost făcută în rate, prima plată fiind, 
conform spuselor vânzătorului, de 5.000 de euro. 

După efectuarea primei rate, Bălălău afirmă 
că noul cumpărător ar fi început să taie copaci de 
pe teren, motiv pentru care proprietarul ar fi in-
tervenit verbal, cerând oprirea defrișărilor, moti-
vând că terenul s-ar afla într-o zonă cu regim 
silvic. 

„I-am spus să nu mai distrugă terenul, având 
în vedere că terenul fusese achitat în rate, iar 
dacă nu ar mai achita restul sumei, eu voi rămâne 
cu terenul defrișat. Într-un final, a achitat în inte-
gralitate suma”, a declarat Vasile Bălălău. 

Situația ar fi degenerat rapid. Bălălău susține 
că, în urma discuției, Mihai Pîrîială ar fi reacționat 
agresiv, formulând amenințări directe. 

„Mihai Pîrîială a început să mă amenințe când 
i-am atras atenția să nu mai taie copacii. Îmi tot 
spunea: «Te bat, te distrug, ce nu îți convine?»”, 
a afirmat bărbatul. 

Un alt motiv  
al disputei ar fi o fosă septică 
Bălălău susține că i-ar fi permis familiei Pîrî-

ială, încă de prin 2008, să se conecteze gratuit la 
apa provenită dintr-un izvor aflat pe proprietatea 
sa. Ulterior, în 2016, familia ar fi fost racordată și 
la rețeaua ApaVital. 

Tensiunile ar fi continuat, potrivit vânzătoru-
lui, după incidentul cu Mihai Pîrîială. Bălălău de-
clară că i-ar fi informat pe membrii familiei că nu 
mai pot utiliza fosa sa septică, cerându-le să își 
construiască una proprie. 

„Le-am dat termen o lună să își facă fosă. Ei 
au spus că nu au bani. Le-am dat 3.000 de euro 
ca să o construiască”, a spus acesta. 

Pîrîială susține că Bălălău s-a oferit să se 
branșeze la fosa sa, dar ulterior ar fi profitat de 
acest lucru. 

„A venit la mine și mi-a spus că îmi permite să 
mă branșez la fosa lui, iar eu l-am întrebat cât mă 
costă și el a spus că nu vrea niciun ban. În pre-
zent, nu mai sunt branșat, pentru că m-a scos. La 
un moment dat, el a căzut în fosă, iar eu l-am aju-
tat să iasă de acolo”, a spus George Pîrîială repor-
terilor BZI. 

Mai mult, Bălălău afirmă că a stabilit un ter-
men până la 1 noiembrie 2025 pentru realizarea 
unui racord propriu la apă, avertizând că, în caz 
contrar, va întrerupe furnizarea. 

Un alt punct sensibil îl reprezintă traseul unei 
conducte de apă. Vasile Bălălău susține că familia 
Pîrîială ar dori să tragă apă prin curtea sa, deoa-
rece un alt vecin le-ar fi cerut 4.000 de euro pen-
tru acces. 

„Le-am spus să doneze 4.000 de euro la Aso-
ciația «Salvați Copiii» Iași, ca să le permit să-și 
tragă apă prin curtea mea. Ei mi-au dat o chi-
tanță, cum că ar fi depus suma de 20.000 de lei, 
dar eu am fost la bancă și nu se regăsește 
această sumă. Nu cred că s-a făcut viramentul. 
Consider că documentul prezentat a fost falsifi-
cat”, a spus Vasile Bălălău. 

De cealaltă parte, George Pîrîială susține că 
soția sa ar fi depus suma de bani, dar ulterior i-ar 
fi cerut înapoi. 

„Soția mea a depus suma cerută de Vasile în 
contul asociației, însă a cerut rambursarea sumei 
în aceeași zi, deoarece ne-am gândit că el ne va 
solicita bani în continuare”, a mai spus George Pî-
rîială. 

George Pîrîială: „Ne-a terorizat!” 
Contactat pentru un punct de vedere, George 

Pîrîială a spus că vecinul său este mereu pus pe 
ceartă și nimeni nu reușește să se înțeleagă cu el. 
George Pîrîială a fost maistru la o unitate militară, 
iar în ultimii 20 de ani a lucrat în cadrul fondurilor 
europene, iar soția acestuia a fost procuror. În 
prezent, ambii sunt pensionari. Cei doi dețin o 
proprietate în Bucium, fiind vecin cu Vasile Bălă-
lău. 

„De la 1 noiembrie 2025, stau fără apă. Vasile 
m-a văzut vorbind cu o vecină și, din acest motiv, 
mi-a oprit accesul la apă, pentru că nici această 
vecină nu are apă de vreo 4 ani. Urlă toată ziua și 
spune că el este făcut ca să ucidă. Ne-a terori-
zat!”, a spus George Pîrîială. 

De asemenea, acesta mai spune că nu doar el 
se află în situația nefericită de a nu avea acces la 
apă. 

„Fiul meu a fost nevoit să-și ia un apartament 
în Iași, pentru că Vasile i-a oprit apa. Eu car apa 
cu mașina ca să reușesc să mă descurc. Când se 
supără, oprește apa. Nu este bazinul lui, ci este 
de la ApaVital. În trecut, el ne-a cerut acordul să 
ne reprezinte la ApaVital, urmând să ne branșăm 
ulterior fiecare familie, dar a făcut asta ca să ne 
aibă la mână. Eu am cerut o ordonanță președin-
țială pentru a-l executa silit”, a încheiat George Pî-
rîială. 

Conflictul dintre Vasile Bălălău și familia Pîrî-
ială rămâne deschis, iar o eventuală clarificare 
oficială depinde de demersurile legale pe care 
părțile aleg să le urmeze. 

Un scandal de proporții s-a iscat între doi bo-
gați din Iași, după ce unul dintre bărbați ar fi tăiat 
mai mulți arbori din pădurea Bucium. Conflictul a 
escaladat, iar unul dintre bărbați le-a oprit apa 
mai multor familii, unii dintre aceștia fiind nevoiți 
să se mute din propria casă. 

Alina LUPU

Scandal între doi bogați din Iași. Totul  
a pornit de la tăierea mai multor copaci din 
pădurea Bucium, unde cei doi dețin terenuri
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Primăria Municipiului Iași urmează să igieni-
zeze complet bulevardul Ștefan cel Mare, iar pe 
viitor vrea să interzică terasele și construcțiile co-
mercianților. Propunerea a fost făcută de către 
primarul Mihai Chirica, deoarece vizibilitatea Pa-
latului Culturii este obturată. Deocamdată, se va 
proceda pentru igienizarea bulevardului, iar pe vii-
tor va fi stabilită o măsură generală pentru toți 
comercianții din zona respectivă. 

Intenția este de a propune un model precum 
în orașele turistice din vestul Europei. Astfel, vor 
fi scoase câteva mese afară, lângă local, care pot 
fi acoperite cu o copertină retractabilă. 

Primăria Iași vrea să înlăture terasele 
de pe bulevardul Ștefan cel Mare 
La începutul lunii martie, Primăria Iași va în-

cepe curățenia de primăvară pentru anul 2026. 
Mai multe zone din oraș, dar și bulevardul Ștefan 
cel Mare, vor fi curățate complet. Totuși, pe bule-
vard este o problemă din cauza teraselor ampla-
sate de către restaurantele și cafenelele din zonă. 
Astfel, s-a decis ca acestea să fie înlăturate, iar 
pe viitor, zona să fie complet reamenajată pentru 

ca bulevardul să fie mai aerisit, iar vederea spre 
Palatul Culturii să fie clară.  

„În perioada următoare a fost o discuție pri-
vind curățenia de primăvară și să igienizăm bule-
vardul Ștefan cel Mare complet. Recent, s-a 
relocat și o terasă din zona respectivă. A fost o 
problemă cu autorizația. Trebuie să fie înlăturată. 
Oricum, avea să fie, deoarece trebuie ca angajații 
de la Salubris să facă curat. Într-adevăr, este o 
discuție, o propunere. Deocamdată, să reamena-
jăm zona, să ajungem la anumite reglementări, pe 
care comercianții trebuie să le respecte. A fost la 
nivel de discuție, vedem când va fi pus în practică 
totul. Se va face o comisie, se va stabili proiectul 
tehnic”, a declarat Radu Grigoraș, directorul Di-
recției Exploatare Patrimoniu din cadrul Primăriei 
Municipiului Iași. 

Deja, echipajele de la Salubris sunt pregătite 
pentru ca, de pe data de 2 martie 2026, să înceapă 
intervențiile în toate cartierele din oraș. 

„Noi suntem deja pregătiți cu toate utilajele, 
să intervenim, însă activitatea va fi coordonată de 
către Primăria Iași. Conform programului, vom în-
cepe lucrările de lunea viitoare, mai ales că tem-
peraturile se anunță bune în perioada următoare”, 

a precizat Cătălin Neculau, directorul general Sa-
lubris SA. 

Cum va arăta bulevardul 
Propunerile făcute de către primărie sunt în 

urma analizelor făcute de către peisagistul din ca-
drul instituției. Modelul urmat este cel al marilor 
orașe turistice din Europa: terasele localelor să 
fie retrase și să nu ocupe prea mult spațiu din bu-
levard. Astfel, vor fi scoase doar câteva mese și 
scaune, iar deasupra vor fi acoperite cu o coper-
tină retractabilă. Pe timpul iernii, acestea vor fi 
înlăturate. Primăria Iași urmează să stabilească 
un plan exact, pe care comercianții vor trebui să 
îl respecte. 

„A fost propusă ideea de a se folosi prelate re-
tractabile, în loc de terase. Iarna să fie retrase 
complet, iar când este vreme bună, să fie folosite 
dacă este necesar”, a mai precizat Radu Grigoraș. 

Terasele de pe bulevard ar putea dispărea în 
următoarele săptămâni, dacă Primăria Iași va de-
cide, în cele din urmă, să stabilească noi reguli 
pentru comercianți.  

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași interzice terasele de pe 
bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt! 
Decizia a fost luată deoarece construcțiile 
blocau vederea spre Palatul Culturii 
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Un proiect imobiliar de zeci de milioane de 
euro va fi realizat pe Calea Chișinăului numărul 
132 dacă în ședința de astăzi, 27 februarie 2026, 
plenul CL va aproba Planul Urbanistic Zonal. In-
vestiția se referă la construirea unui ansamblu 
mixed-use, spații servicii, birouri, spații medicale 
și locuințe. Beneficiarii investiției sunt DTAC De-
velopment SRL, administrată de Alexandru Ionuț 
Spiridon, alături de Fio Grup Company SRL, admi-
nistrată de Marian Panainte.  

Este anunțat un proiect imobiliar  
de zeci de milioane de euro  
pe Calea Chișinăului!  
Acesta așteaptă girul aleșilor locali  
Plenul Consiliului Local se reunește vineri, 27 

februarie 2026, pentru a supune dezbaterilor și 
votului peste 50 de proiecte de hotărâre. Printre 
acestea se numără și cel cu privire la „Aprobarea 
Planului Urbanistic Zonal, Calea Chișinăului numă-
rul 132”, elaborat pentru construire ansamblu 
mixed-use, spații servicii, birouri, spații medicale 
și locuințe. Beneficiarii investiției sunt DTAC De-
velopment SRL – administrată de Alexandru Ionuț 
Spiridon – și Fio Grup Company SRL – adminis-
trată de Marian Panainte.  

Potrivit informațiilor din documentele publi-
cate de Primăria Iași, cele două firme intențio-
nează să construiască pe un teren în suprafață de 

4.705 metri pătrați blocuri cu 11 etaje. Mai exact, 
regimul de înălțime al clădirilor va fi 3S+P+11E+Eth 
(Etaj tehnic). Înălțimea la cornișă sau atic a aces-
tora va fi de maximum 46 de metri – măsurată din 
punctul cel mai înalt al terenului natural în zona 
construită.  

În același sens, trebuie menționat că Procen-
tul de Ocupare a Terenului (POT) va fi de maximum 
45%, iar Coeficientul de Utilizare al Terenului 
(CUT) – 4 mp. În ceea ce privește spațiile verzi, 
acestea vor fi amenajate pe minimum 20% din 
teren.  

„Spațiile libere vizibile din circulațiile publice 
vor fi tratate ca grădini de fațadă. Spațiile necon-
struite și neocupate de acces și trotuare de gardă 
vor fi înierbate. Spațiile plantate – minimum 20 la 
sută. Împrejmuirile vor avea înălțimi de 1,50 m, din 
care un soclu IPCA de 0,30 m și o parte transpa-
rentă, dublată sau nu de gard viu. Gardurile spre 
limitele separative vor putea fi opace, cu înălțimi 
de maximum 2,20 m, care vor masca spre vecini 
grilaje, sere, anexe”, este specificat în documen-
tele PUZ, publicate de primărie.  

Accesul către clădiri  
se va realiza de pe Calea Chișinăului  
Totodată, trebuie precizat că accesul pe am-

plasament se va face din strada Calea Chișinăului, 
iar organizarea circulației se va face în conformi-

tate cu propunerile din documentațiile urbanis-
tice PUG și PUZ. 

„Trotuarul de la limita terenului în partea căii 
de acces se va amplasa astfel încât legăturile pie-
tonale să poată fi realizate facil. Staționarea au-
tovehiculelor se admite în interiorul terenului 
studiat, doar în spațiile speciale amenajate, în 
afara circulației carosabile”, mai este precizat în 
proiectul PUZ.  

Este important de știut că, odată aprobat 
PUZ-ul de plenul Consiliului Local, investitorii vor 
trebui să urmeze mai mulți pași până a putea în-
cepe efectiv lucrările.  

„După aprobarea PUZ-ului în Consiliul Local 
Iași, se depun înscrisuri pentru obținerea certifi-
catului de urbanism. Autorizația de construire se 
emite în baza documentației pentru autorizarea 
executării lucrărilor de construcții, elaborată în 
condițiile prezentei legi, în temeiul și cu respec-
tarea prevederilor documentațiilor de urbanism, 
avizate și aprobate potrivit legii. Procedura de au-
torizare a executării lucrărilor de construcții în-
cepe odată cu depunerea cererii pentru emiterea 
certificatului de urbanism, în scopul obținerii, ca 
act final, a autorizației de construire”, a declarat 
Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al Primăriei 
Iași. În acest sens, dacă va fi aprobat de aleșii lo-
cali, un proiect imobiliar de zeci de milioane de 
euro va fi realizat pe Calea Chișinăului.  

Alexandra MAISNER

Proiect imobiliar de zeci de milioane 
de euro pe Calea Chișinăului! 
Patronul unei firme de proiectare 
vrea să ridice blocuri cu 11 etaje
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Sorin Iacob, omul de afaceri din 
Vaslui care a murit în accidentul 
rutier de la Ciortești, ar fi împlinit 
astăzi, pe 27 februarie, 46 de ani. 
Sora bărbatului a postat un mesaj 
dureros și spune că, în loc să își 
sărbătorească fratele, merge  
la cimitir să facă pomeniri 

 
Astăzi, pe 27 februarie 2026, omul de afaceri 

Sorin Iacob ar fi împlinit vârsta de 46 de ani. Din 
păcate, s-a stins pe 10 februarie, în cumplitul ac-
cident rutier de la Ciortești, alături de soția lui și 
fetița pe care femeia o purta în pântece. Andreea, 
sora bărbatului, a scris câteva rânduri de-a drep-
tul cutremurătoare.  

„Ar fi fost ziua ta de naștere, frățiorul meu. O 
zi de fericire și bucurie, mai ales că urma să fii 
tătic, plus că amândoi eram născuți în luna fe-
bruarie, luna iubirii, care s-a transformat în luna 
neagră din viața mea! În loc să îți urez la mulți ani, 
vin să îți aprind o lumânare! După, urmează mar-
tie, luna în care se sărbătoresc mamele, dar nici 
mamă nu mai am. A plecat la cer, răpusă de can-
cer! Nici cumnată nu mai am, nici nepoțică. Toată 
viața voastră s-a stins ca o negură, venită în forță 
peste inima mea! În loc să mă bucur de voi, vă fac 

pomeniri la mormânt!”, a postat Andreea, sora lui 
Sorin Iacob. 

Sorin Iacob, omul de afaceri mort în 
accidentul rutier de la Ciortești,  
ar fi împlinit 46 de ani 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări legate 
de accidentul rutier de la Ciortești.  

„La data de 10 februarie a.c., poliția a fost se-
sizată, prin apel 112, cu privire la faptul că, pe 
DN24, în afara localității Ciortești, a avut loc un 
accident rutier, soldat cu victime omenești. Din 
primele verificări efectuate la fața locului a rezul-
tat faptul că un bărbat de 44 de ani din județul Va-
slui, în timp ce conducea autoturismul dinspre 
municipiul Vaslui către municipiul Iași, ar fi pă-
truns pe sens opus, intrând în coliziune cu un au-
toturism condus de un bărbat de 35 de ani din 
județul Vaslui. În urma evenimentului rutier, șofe-
rul de 44 de ani a decedat, iar două persoane au 
fost transportate la spital pentru îngrijiri medi-
cale. Șoferul de 35 de ani a fost testat alcoolsco-
pic, rezultatul fiind negativ. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii in-
fracțiunilor de vătămare corporală din culpă și 
ucidere din culpă. Cercetările sunt continuate 

pentru stabilirea tuturor împrejurărilor în care s-
a produs evenimentul rutier”, a declarat Adina 
Ciobanu, purtător de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Cum s-a produs accidentul mortal? 
Vă reamintim că, pe 10 februarie, două auto-

turisme de lux, înmatriculate în județul Vaslui, s-
au izbit frontal, la Ciortești. Impactul a fost atât 
de puternic, încât omul de afaceri Sorin Iacob a 
murit pe loc. Nu este clar de ce, însă, într-o curbă, 
Iacob a pierdut controlul volanului unui autotu-
rism Audi A8 și a intrat pe contrasens, intrând în 
coliziune cu un Mercedes S-Class. Pe locul din 
dreapta față, în autoturismul Audi, era Diana, soția 
lui Sorin Iacob, o tânără însărcinată. Mercedes-ul 
era condus de patronul Vascar Vaslui, omul de 
afaceri Vlad Ciuburciu. Femeia avea să se stingă 
la câteva ore distanță, la spital, asta după ce fu-
sese supusă unei intervenții chirurgicale. Medicii 
au încercat să-i salveze copilul din pântece, dar a 
fost în zadar. Atât Sorin, cât și Diana și fetița lor 
nu au putut fi salvați. Aceștia au fost înhumați îm-
preună la Vaslui.  

Astăzi, omul de afaceri Sorin Iacob, mort în 
accidentul rutier de la Ciortești, ar fi împlinit vâr-
sta de 46 de ani. 

Lucian SAVA

Astăzi, Sorin Iacob, omul de afaceri mort 
în accidentul rutier de la Ciortești, ar fi 
împlinit 46 de ani! „O zi de fericire și de 
bucurie, mai ales că urma să fii tătic”
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

ANUNȚURI<7 vineri, 27 februarie ANUNȚURI
PIERDERE 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele NECHITA 
MARIANA emis de Compania 
de Transport Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul. 

 

MEDIU 

COMUNA DELENI titular al  
PUG –COMUNA DELENI, 
județul Iași, anunță publicul 
interesat asupra deciziei etapei 
de încadrare – proiectul de 
plan urbanistic general 
necesită evaluare de mediu, nu 
necesită evaluare adecvată, 
urmând a fi supus procedurii 
de adoptare cu aviz de mediu. 
Observațiile publicului cu 
privire la decizia etapei de 
încadrare se primesc la sediul 
DJM Iasi– str. Calea 
Chișinăului nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8.00- 16.30) și 
vineri(orele 8.00- 14.00), în 
termen de 10 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 

S.C. DANLIV COMSERV S.R.L., 
titular al proiectului proiectul 
“Construire imobil cu funcţiuni 
mixte pe teren privat şi 
demolare construcţie existenta 
C1”, propus a fi amplasat în 
municipiul Iaşi, strada 
Bulevardul Poitiers, nr. 43, 
N.C.-152322, 152322-C1, 
judeţul Iaşi, anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către 
D.J.M. Iaşi, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se supune 
evaluării impactului asupra 

mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate. Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul D.J.M. Iaşi, 
Calea Chişinăului nr. 43, în 
zilele de luni- joi intre orele 
8:00 – 16:30 si vineri între 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 
la următoarea adresă de 
internet djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a D.J.M. Iaşi. 

 

SELECȚII OFERTE 

SCP Casa de Insolvență 
Homoranu IPURL, 
administrator judiciar al soc. 
FMO INTERBUILD SRL cu 
sediul în Mun. Iaşi, B-dul 
Independenței nr. 6, bl. R2, 
et.2, ap.5, jud. Iași, J22 564 
2019, CUI 40544907, conform 
Încheierii nr. 137 din data de 
28.11.2025, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 
5869/99/2025 (292/2025), 
invită evaluatorii ANEVAR să 
participe la procedura de 
selecție de oferte privind 
evaluarea următoarelor bunuri 
imobile din patrimoniul 
debitoarei: 1.Marca vehiculului 
KORIDA-TECH, descriere 
comerciala 050105, nr. de 
identificare al vehiculului 
Y7S050105R0103591, nr. 
IS80RGL. Ofertele de servicii 
se depun până la data de 
09.03.2026 la adresa 
homoranug@gmail.com.

CONDOLEANȚE 
Colectivul Colegiului Tehnic 
Gheorghe Asachi Iași este alături de 
domnul Gimiga Constantin Catatlin 
în aceste momente de suferință 
datorate pierderii tatălui. 
Transmitem sincere condoleanțe 
familiei îndurerate.

ANUNȚ 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia 

Generală Executări Silite Cazuri Speciale - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale regional Iaşi, organizează în data de 
17.03.2026, ora 11.00, LICITAŢIA a-VII-a  pentru vânzarea unui bun 
mobil sechestrat, proprietatea debitorului  ADOBROAEI BOGDĂ-
NEL. 

Informaţii suplimentare: 
Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete: www.anaf.ro, secţiunea Anunţuri - Valorificare 

prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: 
Iasi Executări silite cazuri speciale. 



Pomicultorii din Iași, afectați de 
înghețul târziu din primăvara anului 
2025, mai pot depune cereri la APIA 
pentru obținerea ajutorului financiar 
în valoare de 2.000 de euro la hectar. 
Până în prezent, au fost depuse 122 
de cereri din partea pomicultorilor 
din țară, iar din Iași, 30 de cereri. Do-
cumentele se mai pot depune până 
la 9 martie 2026. Producătorii spun 
că nu au fost anunțați că pot depune 
aceste documente pentru obținerea 
sprijinului financiar. Acesta se 
acordă sub formă de grant pentru 
plantațiile pomicole pe rod, cu grad 
de afectare cuprins între 30% – 
100%.  

Pomicultorii din Iași, 
afectați de înghețul târziu 
de primăvară, mai pot 
depune cereri la APIA 
Pomicultorii din Iași mai pot de-

pune cererile necesare obținerii aju-
torului financiar în valoare de 2.000 
de euro la hectar. Sprijinul se acordă 
producătorilor afectați de înghețul 
din primăvara anului 2025. Sprijinul 
se acordă sub formă de grant pentru 
plantațiile pomicole pe rod, cu grad 
de afectare cuprins între 30% – 
100%. Beneficiarii sunt producători 
agricoli care au depus cereri la 
Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA) pentru anul 2025 

și care, în anul precedent, au solici-
tat un raport de constatare a cala-
mității. Dacă nu dețin acest 
document, pomicultorii din Iași riscă 
să piardă ajutorul financiar. Produ-
cătorii din Iași spun că nu au fost 
anunțați că pot depune aceste do-
cumente pentru obținerea sprijinului 
financiar.  

„Eu am aflat din presă de acest 
ajutor. Nu ne-a anunțat nimeni că se 
dă. Acum, observ că se caută motive 
să nu se dea, cu tot felul de condiții. 
Dacă spui că îl dai, atunci dă-l la 
toată lumea, că toți am avut pierderi 
anul trecut. În fiecare an am fost lo-
viți de gheață, de îngheț, am rămas 
cu copacii goi, nu s-a făcut nimic. 
Poate anul acesta avem mai mult 
noroc”, susține Iulian C., pomicultor 
din Iași, care are o livadă mixtă, pe 
câteva hectare.  

În ultimii ani, înghețul de primă-
vară a afectat livezile pomicultorilor.  

Producătorii din Iași 
primesc sprijinul financiar 
în luna aprilie 2026  
În 5 februarie 2026, Guvernul a 

aprobat acordarea unui sprijin finan-
ciar de urgență pentru sectorul po-
micol afectat de înghețul târziu din 
primăvara anului 2025. Sprijinul se 
acordă sub formă de grant pentru 
plantațiile pomicole pe rod, cu grad 

de afectare cuprins între 30% – 
100%. Beneficiarii sunt producători 

agricoli care au depus cereri la 
Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA) pentru anul 2025. 
Speciile eligibile la plată sunt prun, 
măr, păr, piersic, nectarin, cireș, 
vișin, cais, zarzăr, nuc, alun, migdal. 
Valoarea sprijinului financiar este 
până la 10.180,6 lei/ha (aproximativ 
2.000 euro/ha), în funcție de gradul 
de afectare. Plățile către beneficiari 
se efectuează până la 30 aprilie 
2026. Bugetul total pentru această 
finanțare este de 58.538.450 de lei 
(aproximativ 11,5 milioane de euro), 
finanțare din Fondul European de 
Garantare Agricolă.  

Pomicultorii din Iași, afectați de 
înghețul târziu din primăvara anului 
2025, mai pot depune cererile la 
APIA până la 9 martie 2026, pentru 
obținerea ajutorului financiar în va-
loare de 2.000 de euro la hectar. 

Raluca COSTIN
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Pomicultorii din Iași, afectați de înghețul târziu  
de primăvară, mai pot depune cereri la APIA.  
Ajutorul financiar este de 2.000 de euro la hectar
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ANUNȚ 
Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, Direcţia 

Colectare, Compartimentul Valorificare Bunuri Confiscate în Materie 
Penală, organizează în data de 18.03.2026, la sediul din municipiul Iaşi, 
str. Anastasie Panu, nr.26, etajul 7, camera 1702, judeţul Iaşi,   

ora 900, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca BMW 118D, nr. înmatriculare BC-02-NTE, serie șasiu 
WBAUG31040PU15582, an fabricaţie 2005, conform Anunţului de vânzare 
nr. ISR_DEC 1886/18.02.2026. 

ora 1000, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca ROVER 75, nr. înmatriculare BC-02-WPA, serie șasiu 
SARRJWLHP5D338361, an fabricaţie 2004, conform Anunţului de vânzare 
nr. ISR_DEC 1887/18.02.2026. 

ora 1100, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Mercedes Benz C180, nr. înmatriculare BC-99-LNC, 
serie șasiu  WDB2030351A364664, an fabricaţie 2002, conform Anunţului 
de vânzare nr. ISR_DEC 1888/18.02.2026. 

ora 1200, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Suzuki Grand Vitara, tip FT, nr. înmatriculare BC-44-
MMD, serie șasiu  JSAFTL52V00153404, an fabricaţie 2001, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 1889/18.02.2026. 

ora 1300, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Mercedes Benz A 160 CDI, nr. înmatriculare BC-12-NGU, 
serie șasiu  WDD1690061J669887, an fabricaţie 2008, conform Anunţului 
de vânzare nr. ISR_DEC 1890/18.02.2026. 

ora 1400, licitaţie publică în vederea valorificării bunului imobil: Spaţiu 
comercial cu suprafaţa utilă de 108,81 mp, situat în mun. Bacău, str. 
Mărăşeşti, nr.151, sc. A, Demisol, jud. Bacău, conform Anunţului de vânzare 
nr. ISR_DEC 1891/18.02.2026. 

Informaţii detaliate se găsesc pe site-ul ANAF-DGRFP Iaşi la sectiunea 
Anunţuri Valorificare Bunuri, Valorificare bunuri din proprietatea privată 
a statului, pentru structura teritorială D.G.R.F.P. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau 
la numărul de telefon 0232/213332, interior 1604. 

Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF 
RO20657200 

Sediu: Huşi, str. Fundătura Viilor, nr. 23,  jud Vaslui cod 735100  
tel/fax: 0235-470.844; 

Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, 
jud.Iaşi, tel/fax: 0232/235.508 

mail:  iasi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 
Debitoare: SKG FACILITY SOLUTIONS SRL - In faliment/In bankruptcy/ 

En faillite 
Sediul social: sat. Valea Adanca, com. Miroslava, sector cadastral 63, 

CF 5971, parter, camera 2, Jud. Iași CUI 38353271 RC J 2232652023 
Dosar nr. 5054/99/2025 - Tribunalul Iași – Secția II Civilă de Contencios 

Administrativ și Fiscal 
Nr. 12/ SKG/23.02.2026 
„LD Expert Grup SPRL, în calitate de lichidator judiciar, anunţă că prin 

Sentinta civila 76/2026, pronunţată de Tribunalul Iași, în Dosarul nr. 
5054/99/2025, s-a dispus deschiderea procedurii simplificate de insol-
venţă împotriva SKG FACILITY SOLUTIONS SRL, cu sediul social în sat. 
Valea Adanca, com. Miroslava, sector cadastral 63, CF 5971, parter, camera 
2, jud. Iasi, CUI 38353271 RC J 2232652023. Termenul limită pentru depu-
nerea cererilor de admitere a creanţelor este 24.02.2026. Termenul limită 
tabel preliminar este 03.03.2026. Termenul pentru depunerea contestaţ-
iilor la tabelul preliminar este de 7 zile de la publicarea acestuia în BPI. 
Termenul pentru definitivarea tabelului creanţelor este 20.05.2026. Relaţii 
la lichidator judiciar LD Expert Grup SPRL, tel. 0232/235.508.” 

Lichidator judiciar LD EXPERT GRUP SPRL
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Trenul și aerienii de la Iași 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară despre zvonul ăsta care circulă 
acum cu trenul aerian și proiectul în sine ce ar 
urma să fie implementat la Iași. După cum v-au 

mai zis babele și în alte edițiuni, în spatele aces-
tei chestiuni se află și Căcălin Purtoi. Combinația 
de acolo este simplă. Printr-un oengeu se vor 
fura și spăla bani, dar totul este bine pus la 
punct, mai ales că la oengeul ăsta de care vă 
spunem sunt interpuși de-ai pesediștilor... Mai 
vorbim noi despre asta și cu alte ocazii... 

De aici vine și poate face combinații 
În continuare, vă zic babele câte ceva despre 

cum pot unii produce bani ușor. Ionutza Andutza 
Poputza, cea cu firma de contabilitate care pri-
mește 30.000 de lei lunar ca să țină contabilita-
tea la Haroneanu, fostă angajată la primărie ca 
și contabilă, nu a rămas întâmplător în relații cu 
premăria Haroneanu condusă de liberalul Bidone 
Muzuzzi. Ea e venită pe filieră pelelistă de prin 
anturajul lui Pușcărelu, băgată bine în afaceri cu 

leberali. Ea are inclusiv prieteni din cercul apro-
piat al lui Costeluș Tablagiul... 

Scandal la școală cu videochat-ul? 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre un scandal care arde moc-
nit. De când a apărut pe la gazete că unele eleve 
sunt as pe videoceaturi, niște diriginte au făcut 
o ședință cu părinții și au ridicat această pro-
blemă. Nu puțini au fost părinții care au sărit ca 
arși și au spus că viața prevată este prevată și că 
nu ar trebui să se amestece școala cu videocea-
tul, cum s-ar spune, că fetele sunt majore. Ba-
bele nu vor să dea numele liceului, pentru că și 
așa este cum este, dar ce vor ele să vă spună 
este că, în curând, o să se lase cu ditamai scan-
dalul, mai ales că unele imagini au ajuns și la di-
rectori...

Bursa bârfelor

Cezar-Gheorghiță Gavril, 
un individ din Țibana, a 
fost arestat ieri. Acesta 
este bănuit de săvârșirea 
infracțiunilor de tulburare a 
ordinii și liniștii publice și 
complicitate la infracțiunea 
de răzbunare pentru 
ajutorul dat justiției, asta 
după ce a participat la 
vandalizarea casei  
din Vadu Vejei 

 
Încă un individ a fost arestat 

după vandalizarea casei de la Vadu 
Vejei. Ieri a ajuns după gratii Cezar-
Gheorghiță Gavril.  

„Admite propunerea de arestare 
preventivă formulată de Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Iași, în do-
sarul de urmărire penală nr. 
2064/261/P/2026, în ceea ce îl pri-
vește pe inculpatul Gavril Cezar Ghe-
orghiță și, în consecință: În temeiul 
art. 226 din Codul de procedură pe-
nală, raportat la art. 202 din Codul de 
procedură penală și art. 223 alin. (2) 
din Codul de procedură penală, dis-
pune arestarea preventivă a inculpa-
tului GAVRIL Cezar-Gheorghiță, cu 
privire la săvârșirea infracțiunilor de 
tulburare a ordinii și liniștii publice și 
complicitate la infracțiunea de răz-
bunare pentru ajutorul dat justiției, 

pentru o perioadă de 30 de zile, în-
cepând cu data de 26.02.2026 și 
până la data de 27.03.2026, inclusiv”, 
au decis judecătorii de la Judecăto-
ria Iași. 

Nu se mai opresc arestările 
după vandalizarea  
casei de la Vadu Vejei 
Alex Vatră, Ionuț Corciu, Vlad Va-

sile Morariu și Sergiu Morariu au 
ajuns mai devreme după gratii. Ju-
decătorii ieșeni au decis să-i trimită 
după gratii pentru 30 de zile, fiind 
acuzați de răzbunare pentru ajutorul 
dat justiției, tulburarea ordinii și li-
niștii publice sau de conducerea 
unui vehicul sub influența alcoolului 
sau a altor substanțe.  

„În ziua de 19 februarie a.c., poli-
țiștii Secției nr. 4 Poliție Rurală Miro-
slava au reținut, pentru 24 de ore, 
patru bărbați cu vârste cuprinse 
între 27, respectiv 39 de ani, bănuiți 
de săvârșirea infracțiunilor de răz-
bunare pentru ajutorul dat justiției și 
tulburarea ordinii și liniștii publice. 
Din cercetări s-a stabilit că, la data 
de 15 februarie a.c., în jurul orei 
23:59, având asupra lor obiecte con-
tondente, aceștia ar fi pătruns, fără 
drept, într-o curte din comuna Ți-
bana, în care locuiesc doi bărbați, de 
29, respectiv 31 de ani, împreună cu 

familiile lor, și le-ar fi distrus ușile de 
acces și geamurile locuințelor”, a 
declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași. 

O infracțiune în plus 
Alex Vatră a comis o infracțiune 

în plus. „De asemenea, din cercetări 
a rezultat că persoanele vătămate ar 
fi sesizat poliția cu privire la faptul 
că bărbatul de 39 de ani ar fi condus, 
la aceeași dată, autoturismul în lo-
calitatea Vadu Vejei, fiind sub influ-
ența băuturilor alcoolice. A fost 
întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducerea 
unui vehicul sub influența alcoolului 
sau a altor substanțe, acesta fiind 
depistat de polițiști în timp ce con-
ducea autoturismul în localitatea 
Vadu Vejei, iar în urma testării cu 
aparatul alcooltest a rezultat o al-

coolemie de 0,72 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. La data de 19 februarie 
a.c., în baza mandatelor de aducere, 
cei patru au fost depistați în comuna 
Țibana, fiind conduși la sediul poliției 
și audiați. În baza probatoriului ad-
ministrat în cauză, cei patru bărbați 
au fost reținuți, pentru 24 de ore, 
pentru săvârșirea infracțiunilor de 
răzbunare pentru ajutorul dat justi-
ției și tulburarea ordinii și liniștii pu-
blice. În sarcina bărbatului de 39 de 
ani s-a reținut și infracțiunea de 
conducerea unui vehicul sub influ-
ența alcoolului sau a altor sub-
stanțe”, a mai declarat Adina 
Ciobanu, purtător de cuvânt al In-
spectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași.  

Arestările ar putea continua la 
Vadu Vejei, după ce casa în care lo-
cuiau mai multe familii a fost vanda-
lizată. 

Lucian SAVA

Nu se mai opresc arestările după 
vandalizarea casei de la Vadu Vejei. 
A fost arestat al cincilea autor


